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Analizilja az dramkdrt a csomaponti
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FELADAT
Hatdrozza meg C/ kapacitds feszilltségét kapesold nyitdsdt kdvetd iddszakra Laplace
transzformicit segitségével!
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Hatdrozza meg a kapcsoldsi tranziens elbti dllapotot helyettesitd képét, és szimolja ki a
kapacitas feszilltségét r=0-ban, ne feledje a mértékegységet sem. (2x10 pont)

| e ﬂl ;: |:
. i ¢, ; 'U'L{’GJ: U,I 2.t e, =
=V, X U0) e, £
| l = AV e Sl \

v = gv

Készitse ¢l operatoros impedancidk felhasznalisival az impedancia helyettesitd képet és ina
fel a kapacitis fesziltségének meghat: ::w isdra alkalmas egyenletet! (2x15 pont)
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".., bi kapesoldsi rajzon lithatd kisjelii hangfrekvencids erdsitében alkalmazott T tranzisztor adatai:
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